



Бывший начальник онежской колонии признан виновным в подстрекательстве к служебному подлогу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 и 5 ст. 33, ч. 1 ст. 292 УК РФ (подстрекательство и пособничество в служебном подлоге).

Установлено, что в декабре 2016 года обвиняемый при прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения в помещении приемного отделения Онежской центральной районной больницы, куда его доставили сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Онежскому району после остановки его при управлении автотранспортным средством с признаками алкогольного опьянения, уговорил медицинского работника провести медицинское освидетельствование другого лица без признаков алкогольного опьянения, а в акт освидетельствования внести ложные сведения о том, что освидетельствование якобы проведено в отношении обвиняемого.

Приговором Онежского городского суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1209759>